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To ovopaotika otovysio g unyoevic X.P givar Ta mopoxkdto:
U =400V, P, =28,9kW, I ,=82A, M\=95Nm, ny=2909min!, P,=720W, o1 unyovikég andreles (TpPEg,
OVEUIGUOC KTA) KOl Ol MAEKTPIKEG OMMAEIEC TLOUMAVOL €ival {GEC GTNV OVOUOGTIKN KOTACTOON
Aertovpyiac.
1) No vmoloyiotel 1 Yovia Evavong Yo AELTOVPYLe KIVIITI|PO VTO OVORAGTIKY] TAGT] TOUTAVOV
H yovia évovong, a,, xkotd v Aertovpyion TG Unyovig ved OVOROSTIKY taon touravov, U= U,y
vToAOYilETON TOPAKAT:
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2) Na vroroyrotel N yovia évavong o v n'=ny/2. H porq @optiov givar n 0VOpROoTIKI KO 1)
pomn TPV gival ton ne aVTI) TS OVORAGTIKIG TAYVTITOC,
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Apykd mpénetl va Bpovpe to yivouevo CO and tnv oyéon (2), 1 omoia otV TEPITTOON oG YiveETOL:
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Yayvovtag 1o CO, amd v cuvoAikn 16y Bpickovpe TV 16x0 anwiewdy oy unyovn, P,

['vopilovpe OTL 01 OVOUOCTIKEG UNYOVIKES KOl NAEKTPIKES OTTMAEIES TOUTAVOL Elvon iG€S, dpaL:

U IdN :P +f)0m77/t +f)a7r;m;( :>2f)0m,u77;( _UYNIdN _PN —
3
2P, . =400-82-28,9-10°=P,_  =P_  =1950W
€tol, éyovtag to P, UTOpd Vol VTOAOYIC® TO M oyt
27y, 60-1950
Bxﬂ,w];(N = ZplﬂNglN MrpzﬂN 60 :>Mrpz,8,N :m —

=6,4Nm

z;olﬂ N

Ao Vv oyéon (2) Bpiokovue 10 CP :
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Amo6 v oxéon (1), Bplokw to U, ®ote va vroroyicw To {nrovpevo o'
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omv (1):
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U,=152,24-1,24+

-10,4=U, =188,8V +23,7V =212,5V
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‘Etot Bpiokm to (ntovuevo o'
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U,=212,5V =—=400cosa =>cosa =0,3932 = a = 66,8’
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3) No vtoAoyrioToOVv 1 péon Kot 1) EVEPYOS TIUN TOL PEVUOTOS 6TA OVPLoTOP Y10 TIC AELTOVPYIKES
GVVONKES TOV TPONYOVUEVOV EPOTHUATOS

YnoloyiCovpe Topakat® t pHEST TN pevpatog Iy kot g evepyod tyung peopotog I, ota Bupictop
Y10 TIG AEITOVPYIKES GUVOTNKEC TOV TTPOMYOVUEVOD EPOTNLATOGC:
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yvopilo 6t n péon Tun pedpatog o kabe Bupictop Ppicketon and Tov tomo I, = ?d
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['la Tov vtoAoYIoUd NG avapyov TG PEOUATOC Lo
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